Vs BT R(Z D)

149
T i 4 g jS5) i HAL | = 1 L
OO EANL = 1
O Wb iE A TR URHR LR m 0.2
OWbhFRE T = 1
O Yo k|| e MG m 7
Wr o g H T = 1
Wr m e H | Re—rrEAsL md 0.2 T
FIPE S 1 %k 3k T = 1
T oMo BT m’ 15
P B AR kPR T —hF m” 15
R i 25 1 O T = 1
'fE'ra 1\{»@_ % [E: E—X ;é’% AIJ73OIE/$FI%1;LJ: m 4.6 Al’f%’é\
AlJ-20[7) % 5L DL B U 4.6 A2UES
WERR e e il s t 0.01
a7 —REREEL m® 0.3
1k 7K ¥ [sva—#rommas ] o 0.001
7T A~ — WA S a— m’ 0.08
Ry 7T v T R L H m’ 0.06
bl 4 T = 1
A B E T RC-40 t=50mm m? 51
il = #J FASRET 272 (13) t=40mm m? 51
45 RGP T |2 T ) m’ 2 A e 1
F A7 7 VN t=80mm| 7 51 Y e
> WA 3
SO R R B L =127 — NEREE R m 0.1
T A7 7 )V NG IR U 5
s B8 W =) — MR m 9 AR LS
T AT 7 )V NEREERR Il 5 Y
5 A1 4 SRR 1 = 1
B A 0 BURIE R m 2.8
S i ¢ 19 N 4 SR235FH 4
VA b df g o o X HDZ55 A 4
BO% W B 9 A AVEEE m 0.5
Bt o B e R m 2.8
S5 ST oo s T t 0.006
1) &) SFLEH ¢ 19 m 8




PE OSBRI ISR (ED2) 1520
T i 4 PR Hl | BT | i b} %
FW 5 1L 50 BO = 1
BB LM Sy BUR IE = m 9.6
it JIiA & RAFL-40 X 40X 3 %N 3 $S400 HoX
oA AL A IR RAFL-40 X 40 X 3 ZN 4 SS400 >\
L pi $6.0 %N 3 SR235FHY HoE
Mo oz 4 A 19X 26 1l 37 SPHC &
€ AF B A BN M8 X 20 A 9 SUS304
M8 %X BN M8 X 32 L 37 SUS304
r AR i B BN M8 X 65 il 3 SUS304
BB o R IR m 9.6
BB I o i t 0.02
PKEEMHET X 1
HE 7K i VP150 m 0.2
B HE Mk F | vesomosmesmrsummass| 1
L | o 12X T700(@IFCEID]  t 0.002 SR2354H 4
FohTy v— M12 il 4 SS4004H 4
AIEITIARRT v — M12 1 4 SS4004H 4
VR B 0 > X HDZ55 t 0.002
HDZ35 i 0.00008
K E O HCE VP150 m 0.4
M Mk $ 12X 700 t 0.002
B iy VP150 T 1
L ¢ 12 AT 4
X K B #E T = 1
o DR 5 2 W[ 70t
/] /] 2 EE 70t




VS B TEFR(Z D3)

1240
T i 4 PR Hl | BT | i b} %
JEfr I R R IR T X 1
= v 7Y — k 30-8-25BB m’ 0.8
il e — TR m” 6
D29~D32 SD345 kg 210
£ D16~D25 ” " 100
i D13 N N —
& it SD345 ) 310
T o v B ForL s m” 2
7 v h — T ~J511 D32 24
FEAERA amgs?ji 5/:%3;% m” 0.3 t=50mm
g SHIVA LR M12 X 200 SS400 1 16
M Fb M12 $S400 & 32
T p— M12 $5400 1 32
R Bh A > F HDZ35 t 0.001
a2 7)) — MEEYBUEL PNl m’ 0.8
27— MHIL ¢ 42 X480 fL 24 a7y A=Y T
LR AR 1H L = 1
2 v 7 ) — b 30-8-25BB m’ 4
7 P — IR m” 15
D29~D32 SD345 kg —
% D16~D25 [ [ 670
h D13 1) /i —
a 3 SD345 " 670
T~ Mo PR For LT m’ 5
7 v Hh — L 51 D25 90
a2 ) — MEEYBUEL RS m’ 4
a7 — MHIAL ¢ 35X 385 fL 90 ayR—J T
% N AT s i 3 I 1 40KN/m’ LA
15 ix T = 1
7 B B 1k S — b Ay 2l —h m” 120
s 5 T = 1
HEEAES X 1
FHEAT AN 2 = 1
B B # m’ 250
vo— kB B i m” 250




Vi P akE SERIER(E DY) 1520

T it 4 i Hi ¥ HAL | = fi %
ik O i AL B =K 1
) — MR () m’ 0.1
TAZ7/VIEERR | m’ 5
WL B oo oy—mmeEs | 5
=7 — bk (JEAT) m’ 0.4

BGRA hE t 0.04 AI59 7
151 m’ 0.02 | BIEh v #—IBIRBHE H LD

i i i m’ 6.0 0.1ni+5.00i+0.4d=5.5 1f

T AT 7 )k m’ 5.0




T AHE OONhiVEAN L EER R 13000
4 w | m w | oww | % 5 | 5
B b h A A L n 0.2




FHPEE DUPIIATHEF]EE

O ODIIEAN (ZARF MR 1FE)
L= OUbhiE A EHREELD = 0.2 m



[ONON Y (REVNIE "8 ¥y

>

A
&

o om OUbn| & K ¥ | OCbOIIEE fir [ erd e K ¥ | ODIVEE
= & (mm) (m) (&) (m) & (mm) (m) (A) (m)
AlEE | 1 0.2 0.2 1 0.2
/J\%Jr 0.2
&k 0.2




OUbIEA BEFEE

2
o [¢]
AN L Lt
IE% B TR% R
100m4Y
4 i) i i HAAL i i B =
BOME HEOAN M TR AR LR kg 19.1 JbEE1.15
D — JV izl TR RIE L AR kg 25.5 FLEEL.70
1 A e A N 333
Bt E
N m3 kg/m3 VN
AR W =0.00005 X 1150 X 333 = 19.1 kg
St W = 0.05%0.003 %1700 " ™x100.0 " = 95.5 kg
HEARRE N=100.0" ,70.30 = 333 A&




VP E O b et THEEEE R 1500
4 Bl om B | g | B | E
O UG b g M| bR bk m 6.9




FPEE DOPIhTEEIHES]EE

OOV TR (RTEH PR A R)
L= OWbhh e EHHEELY = 6.9 m

10



OUbnEiE e

ESN>

E

TR
&

OB OUbi| kS K [OCbHER fir [ erd g K ¥ [OCbhiER
& (mm) (m) (A) (m) & (mm) (m) (A) (m)

1 - 0.3 1 0.3
2 - 1.9 1 1.9
AfER | 3 - 0.5 1 0.5
4 - 0.3 1 0.3
5 - 0.1 1 0.1
/NEE 3.1
pofEs |8 - 3.1 1 3.1
7 - 0.7 1 0.7
/NEE 3.8
& & 6.9

11




OWoh FEE HEEEE

T34 2 -8%F 10 =Lt

e HMTR Y BIE

100m24Y)
4 R 3R i HANT £ =4 i) E23
D — IV M 7] EHPE AR I kg 13.0 1,30
7 5 A < — TAHREHE kg 1.0 5450, 5kg/m>{
BEFH
—Ubt W= 0.01X0.01X1300"™ % 100.0™ = 13.0 kg
T~ —Hf W= 0.01X2X0.5™ x100.0 ™ = 1.0 kg

12



P o As WrmlE e TR R 1500
% PR #H i ==X £y = ] ES
I & 1 RY~—H A NELA L m’ 0.2 L

13




FHRHIE BrElEETHESESE
WrmfeE (RU~—tAMEALZL)

A= WEEE(TH DEEREL = 2.57 m®
V= 2.57X0.06 _ 0.2 m*

14



WrEEE (T 1) B R

fir & HBE~TE (m) E@Eﬁ (A} 51 (m) mzé
(m®) (m?)
1 1025 X 0.10 X 1 0.025
2 015 x 0.15 X 1 0.023
3 [0.15 X 025 X 1 0.038
4 [0.15 x 470 x 1 0.705
5 [0.10 x 0.10 X 2 0.020
6 [0.10 x 0.15 X 1 0.015
7 [0.20 x 050 X 1 0.100
8 [0.10 x 0.20 x 1 0.020
9 [0.20 x 0.10 X 1 0.020
10 |0.20 X 0.40 X 1 0.080
AR 11 [0.20 x 030 x 1 0.060
12 10.20 X 0.25 X 1 0.050
13 10.05 X 0.10 X 1 0.005
14 10.20 X 0.15 X 1 0.030
15 10.10 X 0.10 X 1 0.010
16 |0.25 X 0.20 X 1 0.050
17 10.20 X 0.40 X 1 0.080
18 |0.25 X 0.10 X 1 0.025
19 10.10 X 0.10 X 1 0.010
20 [0.10 X 0.35 X 1 0.035
21 10.20 X 0.05 X 1 0.010
/B 1.411
22 10.50 X 0.40 X 1 0.200
23 10.40 X 0.20 X 1 0.080
24 10.20 X 230 X 1 0.460
25 10.05 X 0.05 X 1 0.003
26 10.20 X 0.25 X 1 0.050
A2fEH 27 10.25 X 0.30 X 1 0.075
28 10.30 X 0.20 X 1 0.060
29 10.05 X 0.05 X 1 0.003
30 0.20 X 0.60 X 1 0.120
31 10.20 X 0.25 X 1 0.050
32 10.30 X 0.20 X 1 0.060
/NG 1.161
& & 2.572

15




i E1E (F L) BER A E

BEm gt sy
b ) s G S s 9| P 0, T b AL EE
/KZ/‘t [(ES=E/D)]
|
bl
3DLLE
1m*24Y
4 Fr H s Hifr % it i o
Wrowm 5 B M R~ — AL REL AL m’ 1.0 SRAT B G AL T
oM o m’ 16.7 1E2oY60mm
HEHA
W &1 vV = 1.0 m®
T AL BR A= 1.0m,0.06 = 16.7 m*

16



VE G HIPE B IRk R TR R R 1Y

4 R bso) ¥ B | % & b £l
oW OB Ik x5 T o# e B T m’ 15.3
o —L %R m? 15.3

17




FHLE FIE U ELIHESEE

HIPERS L6t 5
Eiii 0.95X4.50X2
T (0.2340.29) X 4.50 X 2
i (0.46X1.10—1,72X0.17X0.15) X2 X 2

18

8.6 m’
4.7 n
2.0 »

XA

15.3 m”



VO AR i e i DO TR SRR R

100
4 Fr Hl | B | K i i} W
A AlJ-30[F5F ik 2L b m 4.62 AUES
AlJ-20[RZE M LA / 4.62 A2BE
B Bx I fE 4 B Rk t 0.010
2 v 7 ) — B L m’ 0.3
1k 7K o sVa—s#rRERUE [ n’ 0.001
7T A~ — B A S )a— m” 0.08
Ny s T oy T M FIRITL L m” 0.06

19




TR BME lEEERETIHEHEE

R 2 i R
a). AlEH (AIJ-30[F%% ML ) L = 4.62 m
b). A24&EH (AlJ-20[F% 5 0L 1) L = 4.62 m

WERR it % (B il 2=

A=0. 00007m?

W = 0.00007 "X 2 X 4.62 X 7850 ™ x 2 = 10 kg
X% BERR OMMEEE XD b AT Va A REEELT:,

27V —REUEL
V = (0.3540.10) X 0.07 X 4.62 X 2 = 0.3 m’

1R Yz — #7048 5 DA L)

AlFEA 0.02X0.02X(0.40+0.10) X 2 = 0.0004 m®
A5 0.04X0.02X(0.40+0.10) X 2 = 0.0008
TV = 0.001 m°

T~ =8 CVa—H)

AlfES 0.02X2X(0.40+0.10)X 2 = 0.04 m
A2GE 0.02X2X(0.40+0.10) X 2 = 0.04
SA = 0.08 m®

N7 Ty GEIaRIILH)

AlKES 0.02X(0.4040.10) X 2 = 0.02 m®
A5 0.04%(0.404+0.10) X 2 = 0.04 »
SA = 0.06 m®

20



{2 B O (A TG )

BRRTRE

4.62m24Y
g4 B £ & H{L £ Ly 1 B
MR a A b AlJ-30[F % AL m 4.62 IR AKX
£ i) SD345 , D13 t 0.019
B bar s —b FRHERR T 7Y — m’ 0.2 o 3h=24N/mm’
2B T v — D13 X100 N 96

H it
fof BRI a1 b

SR a).D13

H%¥Tbar ) —k V=

BT h—

2.36X0.995"™ x8

(0.35+0.32) X 0.07 X 4.62

21

L = 4.62 m
= 19 kg
= 0.2 m’
N = 96 A




itk E RS (ARG ) BERRE
4.62m34Y)
% i B s HA % & b} B3
Wi R R a A b AlJ-20[F 5 b 2L 1 m 4.62 ZEIE KBS
£k i SD345 , D13 t 0.019
%E Hars) —h R 7Y — R m’ 0.2 o 3h=24N/mm’
BT v h = D13 X100 & 96

Bt

ES TR ER g

EZNiE] a).D13

®THA Y= V=

BT —

2.36%0.995"™ x8

(0.35+0.31) X 0.07 X 4.62

22

L = 4.62 m
= 19 kg
= 0.2 m*
N = 96 A




V8P S TGRSR R D)
4 i) Hi ¥ BT # = fi Y
L % I ABEEIET. RC-40 t=50mm m” 50.8
B FEERIET 252(13) 1=40mm m’ 50.8
Y R =2 ) — MR t=70mm(T-E) m” 2.0 b B
T A7 7 /VIMHEERR t=80mm U 50.8 T I E
WA B M B L =27V — MR m’ 0.1
T AT 7 )V NEEERR ) 4.6
W% B W W 7Y — MR m 9.2
T AT 7 )V NEEERR m 4.6

23




TR B1E AHELIHEFSEE

LT
a). RS IE T (RC—40 t=50mm)
D = 1,/2%X10.59%X2.83 = 15.0 m®
® = 1,2X10.59%2.83 = 15.0 »
® = 1/2x8.51x2.44 = 104 »
@ = 1,2X8.51X2.44 = 10.4 v
SA = 50.8 m”
b). F£E (FAHKLE T 2=22(13) t=40mm)
@ = 1,/2X10.59%2.83 = 15.0 m®
® = 1,2X10.59x2.83 = 15.0 »
® = 1,/2X8.51x2.44 = 10.4 »
@ = 1,/2X8.51X2.44 = 104 »
A = 50.8 m”
SRR A T
a). MHFFEEEES © 2o 7Y — MR t=70mm(F-%))
Al 0.22X4.62 = 1.0 m”
Az 0.21X4.62 = 1.0 »
YA = 2.0 m”
b). W B : 7 A7 7V MR t=80mm
@ = 1,/2X10.59%2.83 = 15.0 m®
® = 1,2X10.59X2.83 = 15.0
® = 1,/2X8.51x2.44 = 104 »
@ = 1,2X8.51X2.44 = 10.4 v
A = 50.8 m”
SR IUEL
a). 7Y — NaHEERR
V= 2.0x0.07 = 0.1 m°
b). 7AZ 7V NEEERR
V= 50.8%0.09 = 4.6 m®
a). 7Y — N AR (fehfE % )
L= 4.62+4.62 = 9.2 m

b). 7 AT 7V Nl SRR
L = 4.6 m

24



P TP BTREMER oy B TREEEF R 120
g4 Fr Hl | B | K i i W
B G A B Sy IUER E R m 2.8

L Fi] $19 A 4.0 SR2354H 24
WOREE S o & HDZ55 %N 4.0

Bl % i B SRR m 0.5

B & Mt oy ik e R m 2.8

PrsEM i o i s E & t 0.006

i) W LS ¢ 19 & T 8

25




TR B1E Bl 2 R E THEHEE

B RIS 7 BRI =
L =0.69%4

FuE (o 19)

kg/m
W= 2.23 X 0.69 X4

6 kg

AEESN D > (HDZ55)

W = 2.23%™ % 0.69x4 6 kg

BUGTRE (T AW
L=0.02X x X2X4

BRI S0 A A =
L =0.69%4

W5 A 0 73 fi 2
W = 2.235/m % 0.69 X 4

1T Cusil ¢ 19)
N=2x4

26

2.8 m

4K

4 K

0.5 m

2.8 m

6 kg



VO R BB AR ) O T SR At R

100
4 PR Hl | BT | = i} W
4 B3 AL M 43 BRORR 4E & m 9.6
il iG] & RAFL-40X 40 X 3 i 3 $S400 Ho>X b,
AR I (N I 3 REFL—40 X 40X 3 %N 4 SS400 X i
HL S $6.0 i 3 SR2354H HoX bk
Moo 2 4 A 19X 26 1 37 SPHC ¥ i,
#iE M k%  H A+ BN M8 X 20 i 9 SUS304
i) il Z BN M8 X 32 il 37 SUS304
M OE R E A BN M8 X 65 i 3 SUS304
BB AL R R m 9.6
BB AR oy S E t 0.017

21




TR B8 R ILMET S RE T HEH]FE

B LM o0 BUS AT
L =1.884+4.00+1.88X2 = 9.6 m

HEAR (RIFL-40 X 40X 3) = 3.0 &
W= 1.79k/m % 1.88 X (1+1X2) = 10 kg

HF R FLAT AR (REFL-40X 40X 3) = 4.0 A&
W = 1.79k/m x4.00 = 7 kg

LM (¢ 6.0) = 3.0 &
W= 0.22%/m % 1.87X(1+1X2) = 1 ke

Wz A B (19X26)

N=234+7%X2 = 37 1A
HEARZ I BN (M8 X 20)
N=3+3X2 - 9 4

A2 BN (M8 X 32)
N=23+7X2 = 37 M

R A A BT BN (M8 X 65)

N = 3 4
BB LA A R
L =1.88+4.00+1.88 X2 = 9.6 m
Bl S R A
Gl 1.79%™ X 1.88X(1+1X2) = 10 kg
LA 1.79°™ X 4.00 - 70
W = 17 kg

28



PR PR SE S TR R AR

12240
4 Fr Hl i 5 i i W
HE 7K i VP150 0.2
fif U ik F [ VP150/H DBATEHHETSRIM S MLl 1 1
AL i ¢ 12 X 700(#H{fAlFatg1v) 4 SR235%H4 HDZ35
Ty Uy vy — M12 4 SS4004H 4 HDZ55
AREFTIAHRKXT 0 — M12 4 SS4004H %4
VO B G b o X HDZ55 0.002
HDZ35 0.00008
gk E M E VP150 0.4
L il il * ¢ 12X700 0.002
B iy VP150 tEi T 1
SR ¢ 12 & T 4

29




TR LIE HKEEHETIHEHNEE

HEAKAE (VP150)

{EHERET (VP150 4 DBAYAI &4k T-SHU [F] 45 i LA )

FLEH (¢ 12 X 700(R{fI 72T EIY)) HDZ35
W = 0.89ke/m X (.70 X (2 X 2) = 2 kg
Foh-Uyipr— (M12) HDZ55
N=2X%X2

AEITIARK T v — (M12)
N=2X2

WRITSRD -
a). HDZ55
W = 0.89k/m X 0.70X (2X2)
b). HDZ35
W = 0,025 x (2% 2)

BEAERE (VP150)
FLEATE (¢ 12 X700)
W = 0.89k¢/m X 0.70X(2X2)

Bl
a). VP150

b). SLEH ¢ 12
N=2X2

30

0.2 m

1

4 K

4 fH

4 1A

2 kg

0.08 kg

0.4 m

2 kg



PP AE SR 8E TR R R e
4 jS5) = 1 £
& &SRR 2 AJE) 70t

2

N

[ & 70t




TP 1E XA LNEF]TE

SCRBA (G R EES)
a). Al@) 70t

b). [EE 70t

32

2 5k

2 5k



P s ARG AR H TEEE R 120
g4 Fr Hl | B | K i i W
2 vy U — b 30-8-25BB m’ 0.8
2 (i R m’” 5.6

D29~D32 SD345 kg 208
£ D16~D25 " u 104
% D13 " ” —

& & SD345 " 312
N Hh AL i} For Ly m” 1.6
7 v S — L T J51A] D32 24

VSIS VAZ= TN

FEEAL FHESS 57 FRpE m” 0.3 t=50mm
'gf RRIUGVIZN M12 X 200 S$400 1 16
% Fok M12 SS400 1l 32

T3 p— M12 $5400 1 32
BORh O s A > HDZ35 t 0.001
a7 —MEEYTUEL BRAHHE ) m’ 0.8
= 7 U — bk Hl L ¢ 42480 fL 24 ay R T

33




B B1E ZliflREEHEEIF LI HEFEZ

= 27)—} (30-8-25BB)
V = 0.50%X0.81X0.50 X 4 = 0.8 m’

LR (— )

A=(0.81+0.58)X0.50 X 2X 4 = 5.6 m°
£ (SD345)
a). B D29 ~ D32
D32 = 208 kg
D29 = —
wl = 208 kg
D16 ~ D25
D25 = — kg
D22 = —
D19 = —
D16 = 104 »
w2 = 104 kg
D13 = — kg
TWo= 312 kg
THALEE (T )
A=0.50X0.81x4 = 1.6 m?

7 H—T. (F 7\ D32)

N = 6X4 = 24 A
FEE RS

a). KK (Fun LT A fiEESSS £5° FLET)

A=0.40X0.20 X4 = 0.3 m*
b). ~HEIMARL L (M12X 200 SS400 )

N=4x4 = 16 fi
). 7k (M12 SS400)

N=8Xx4 = 32
d). U — (M12 SS400)

N=8Xx4 = 32 1

VAR S A% (HDZ35)

kg/m

Ak 0.04X1.000™ X 16 - 0.6 kg
Fob o 0.017 M 32 = 0.5 1
vyr— 0.005 < x 32 = 0.2 1
W = 1 kg

a2 7Y —MEEUEL (SR HE)
V =0.50X0.81X0.50 X 4 = 0.8 m’

a7 —RIIHL (¢ 42 X480 )
N=6x4 = 24 fL

34



7o H—(FHm D32) HEiEE

S |

= L EAM i

2 IBEEEFE i

n3g
D+)10=42
100449
4 g b i HAAL £ & B =
7ok — M SD345 A 100
7o — M O£ mm 32 30mmA B % ,43mmlL
HiJ 1L % m 48.0 500mmbL T
T A M ARG kg 38.5
HEEtHE

T —kF N = 100 A<
TR D = 32 mm
il LG L= 0.48X100 = 48.0 m
NN ~ ~ kg/m3 el
HEAM W= 1,/4X 7 X(0.042°2—0.03272) X 0.48 X 1200"* ™ X (1+0.15) X 100 = 38.5 kg

35




PP omILIEIEE IH T EE TR 120
4 i) Hi ¥ HAfr % = fi Y
2 vy U — b 30-8-25BB m’ 3.9
7 e — AR m” 14.7

D29~D32 SD345 kg —
i D16~D25 I I 670
Wh D13 N /i —

& & SD345 " 670

N Hh AL i} For Ly m” 5.0
7 v h = T 51 D25 90
a7V —MEEYIREEL SRS m’ 3.9
2 v 7Y — kFl AL ¢ 35X 385 L 90 Ay R T
ba 5 2T IR— AR = 1.0 40kN/m2 LA

36




B B1E BinhIEMAEIA T HEFFZF

a7Y—1 (30-8-25BB)
V= (0.40 X4.50X1.10—1,72X0.15X0.15X4.50) X 2

A (— AR
Ei-E { (0.46X24+4.50)%1.10 } X2
T { 0.25+ (0.15°2+0.15"2) } X4.50X 2
s —(0.15X4.50+1,72X0.17X0.15X2) X 2

kA% (SD345)

a). B

THIALE (Foe7)
A= 1.10X4.50

7 H—T. (K J7H D25)
N =45x2

a2 7Y —MEE UL (S HE)
V= (0.40X4.50X1.10—1,72X0.15X0.15X4.50) X 2

a7 —RIIFL ( ¢ 35X 385)
N =45X%2

R (VS TP E— N
1=

317

= 3.9 m*°
= 11.9 m®
= 4.2 0
= -1.4
SA = 14.7 m®
D29 ~ D32
D32 = — kg
D29 = —
wl = — kg
D16 ~ D25
D25 = 384 kg
D22 = —
D19 = —
D6 = 290
w2 = 674 kg
D13 = — kg
SW o= 674 kg
= 5.0 m”
= 90 A
= 3.9 m*®
= 90 fL



T A—(BiJ7 A D25) #EE R E

385
10 15D=375

Lo

T ey

S T ———

+ =

=

HE A B 7 —
TR R TR % vt
100449
4 g b i HAAL s & B =
7ok — M SD345 A 100
T ov o — M OB mm 25 23mmZ i %, 30mmLL
Hil 1L % S m 39.0 500mmbL T
IE A % ARG kg 26.0
HEEtHE
T =kt N = 100 A<
T TR D = 25 mm
il LG L= 0.39X100 = 39.0 m
- . ve/m3 . TERA

HEAM W= 1,/4X 7 X(0.035°2X0.39—0.025"2 X 0.38) X 1200"¥ ™ X (140.15) X 100 = 26.0 kg

38




TE S AE e LEEEH R 130
% PR #H i ==X £y = ] ES
M fOBF Ik v — b Ayl —h m’ 119

39




FPH1E R THEHFE

TREBHIES —F Ry —hb)
A=1.9X31.2X2 = 119 m?

40



WS E B TR 1240

4 i) Hi ¥ HAL | = fi Y
HOE @ A B 5 = 1
F AT MRS = 1
*)i iR 3] i m’ 245
voo— h kB i m” 245

41




FPHE EETHEHTE

B A E 55
1z

FARSATRRAL RS
1=

Bk b

A= 163" +50" +1.0X8.2X24+1.0X7.9%X2 245 m®

— MRS #
A = BIRFGEXY = 245 m?

42



R LR TR R 3 1240

Hi ¥ HAL | = fi Y
=) —MEERR m’ 0.1
T A7 7V NI m’ 4.6
=) — N (BA5) m’ 4.7
=Y —bgk R m’ 0.4
HUB A t 0.04

43




BHBE RERBETHES;FE

=

TE AR LB
a). 27 —EREERR
HET LD Vo= 0.1 m’

b). TATZ 7V NEEE AR
LET T AV 46 m®

). U —Nk (B8R
IR I B Y - R AR 251 1 Tk
V=0.8+3.9 = 4.7 m®

d). =7V —ha (A7)
WriFifE1E T&0
vl=1,2%0.2 = 0.1 m*
MAEEM O1/28 L TELE,
fHff 2 (SR T 0 v2 0.3 m°
V=0.1+0.3 = 0.4 m’

e). BU A dt i
AR 2 [ R T« D R85 TOURR T 45 )5 TS TSRS 1 - FE /K S A T 0
W =0.010+0.006+0.017+0.002

0.04 t

44



INRISIERE B R 150240
T i 4 PR Hl i i b} %
[ONO oY et NN 1

O b g8 B | ATEHPEE AR BHE 3
IE K M B T 1

1k 7K B | s)a— Hr0m %L 0.2

TIA~ —BH Va—H 11

Ny Ty T ARV H 5
HEAKE o B L 1

B 7K w 0-210X110 1

A F =7k [J-210X 1104 2

oK E W E 0-210x110 1

i) Wr 0-210X110 1
& % T 1

s ER R o R T—h AR 260 | WHEH- IR, FABEDGRE A e

[ERIEE]
50 |WHEH- PR, BB S T
[&HEE]

HE EA 2SS 1

Wik B G 240

v o— MR By i 240




N ER O OO R THEERR

170240
sl B pT) L =X A ¢ & 1 =
O b R OE A[EOPET AN AR m 3.3

46




NBEERE DUPNTEIHEHEE

OOV TR (RTEH PR A R)
L= OWbhh e EHHEELY = 3.3m

47



OV FeE HEE R E
v @ |oUPR| X | & % |ovbnER| |, g 000 BS | K K [OUbhER
= g (mm) (m) &) (m) = Mg (mm) (m) (&) (m)

- 0.3 1 0.3
AlfGH 0.2 1.2 1 1.2
- 0.6 1 0.6
/J\%Jr 2.1
AUGE - 0.5 1 0.5
- 0.4 1 0.4
/J\%Jr 0.9
Plﬁéjﬂ%ﬂ — 01 1 01
- 0.2 1 0.2
/J\%Jr 0.3
s 3.3

48




OWoh FEE HEEEE

T34 2 -8%F 10 =Lt

e HMTR Y BIE

100m24Y)
4 R 3R i HANT £ =4 i) E23
D — IV M 7] EHPE AR I kg 13.0 1,30
7 5 A < — TAHREHE kg 1.0 5450, 5kg/m>{
BEFH
—Ubt W= 0.01X0.01X1300"™ % 100.0™ = 13.0 kg
T~ —Hf W= 0.01X2X0.5™ x100.0 ™ = 1.0 kg

49



AINEESTERE 1k KA O T AR R 154240

4 i) Hi ¥ HAL | = fi Y
1k 7K o sVa—r#0RESE&SELE | n’ 0.2
7 7 A~ — B i S )a— m” 11.2
Ny I T oy T M FIARY T LB m” 5.3

50




NWBEENE LK RELHEHFEF

1R Yz —#70 R % 5 DL )

apiminn e 0.03X0.02 X 87.50 X2 = 0.1 m*
wiEa i 1,72 X 0.06%0.03 % (0.55+0.75) X (10+10) = 0.02
warns (1,7°2X0.06X0.0340.01 X 0.03) X (0.55+0.75) X (9+9) = 0.03 »

TV o= 0.2 m’

TIA~—¥A Va— )

stmmisn e 0.02X 2 X 87.50 X 2 = 7.0 m*
ygggnse §(0.0372+0.0372) X 2 X (0.55+0.75) X (10+10) = 2.2 1
gk 4 (0.03°2+0.0372) X 2X(0.5540.75) X (9+9) = 2.0

SA = 11.2 m*

NI T TR AR L2 )
A=0.03X87.50 X2 = 5.3 m’

51



/N EIEE PEKE oy BUE THEERIR 120
4 Fr Hl | BT | i i} W
HE 7K i [0-210X110 m 1.2
1A v F =V F v b [J-210 X 110/ & 2
P ok W & [0-210X110 1.0
4l Wr 0-210%X110 &P 1

52




WBEERE HKEHASRELHEH]EEF

HEK% (VP O-210X110)

AF =4k (O-210 X 110H)

HEAK 2= (VP O-210 X 110)

Bk (VP O-210 X 110)

53

1.2 m

2 &

1.0 m

g



RIS eSS THEER R

)
4 i) Hi ¥ HAL | = fi Y
Aol g B Bh RS —N IR RRG# m’ 263 HflEE - R B S T
R REE]
54 wfIEE- R B S T
GANED
HOE @ A B 5 = 1
R s %] E m’ 240
vo— bk 8 B d m’ 240

54




NWBEEE EETHEHEE

F AR R O — MR E)
INREEERE RS T X (BEX) 2R
4 588.0mDH% | 73.0miZ[BRERE]EL. 15.0mix (& RIEE] LT 5,

[ B HIEE]
A=(0.841.0)X73.0X2 = 263 m®
(% HEEE]
A=(0.841.0)X15.0%2 = 54 m”
¢ RHER- R BB A A T
AR 2 5
1xX
RARR
Al 4.8%X9.24+38.1% +1.0X4.8+1.0X4.8 = 92 m*
P 7.6 X(9.04+1.0X2)+3.1X(3.0+3.0+2.2) = 109 »
Aziam 5.7X1.6+1,/2X7.1X6.7+1.0X5.7 = 39 »
TA = 240 m*
T—ERGH#E
Al 4.8X9.24+38.1M +1.0X4.8+1.0X4.8 = 92 m’
P 7.6 X(9.04+1.0X2)+3.1X(3.0+3.0+2.2) = 109 »
Aziam 5.7X1.6+1,/2X7.1X6.7+1.0X5.7 = 39 »
A = 240 m*

55



